
ATA da 4ª Reunião da Comissão de Autorização Ambiental Florestal

No  dia  05  de  abril  de  2018,  as  13h30min,  na  Secretaria  Municipal  de  Meio
Ambiente,  Rua  Ceará,  nº  79,  Parque  Cachoeira,  reuniram-se  os  seguintes
servidores que compõe a Comissão  de Autorização Ambiental – Gustavo Soares
Almeida,  Membro  e  Engenheiro  Agrônomo; Norlon  Paulo  Gabardo,  Membro  e
Engenheiro  Agrônomo;  Hélio Luis  Bzuneck,  Membro e  Biólogo; Patricia  Soczek
Cortes,  Secretária  e  Auxiliar  Administrativo,  convidados:  Amanda Voss  e  João
Paulo Druszcz. A reunião iniciou-se com Gustavo informando que serão avaliados
quatro processos:  um em área particular  e  três em área pública.  O primeiro
avaliado  foi  o  processo  n°  577/2018,  um pinheiro  na  propriedade  de  Miguel
Ohpis,  foi avaliado que existe o risco eminente de queda sendo assim autorizado
o  corte.  Caso  o  requerente  não  possua  local  para  o  plantio  de  dez  novos
pinheiros como compensação ambiental, será estipulada  doação de cinco mudas
de árvores nativas, adequadas para a arborização urbana, com altura mínima de
1,30m e DAP de 5cm. Na sequência foram avaliados os pedidos de corte na área
pública.  O primeiro  foi  referente  dois  pinheiros  na  Rua Beija-Flor,  onde após
avaliado pela comissão foi considerado em boas condições e sem risco iminente
de  queda,  desta  forma  não  foi  autorizado  o  corte,  será  realizada  poda  dos
galhos. O segundo trata-se de um pinheiro com duas bifurcações e debilitado,
localizado na  Travessa Green Village,  sendo optado  pelo  corte  do mesmo.  O
último pedido refere-se à dois pinheiros na Rua Antônio Mikosz, considerados de
risco pelo fato de terem ocorrido alterações no local onde cresceram e em suas
raízes, desta forma foi autorizado o corte dos mesmos.  Nada mais havendo a
relatar  eu,  Patricia  Soczek  Cortes,  secretária,  lavrei  a  presente  ata  que  vai
assinada por mim e pelos presentes.

Gustavo Soares Almeida Norlon Paulo Gabardo
  Membro Membro

Patricia Soczek Cortes Hélio Luis Bzuneck
  Secretária Membro

Amanda Voss João Paulo Druszcz    
  Convidada Convidado
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